
 

 

 

Ivanec, 24.03.2020. 

 

Dragi učenici i učenice, 

prvi izazovni tjedan izvođenja online nastave je iza nas te se nadam da je sada već sve lakše za 

pratiti. Analizirali smo prikupljene informacije iz ankete i odlučili napraviti određene 

prilagodbe u izvođenju online nastave, upravo prema vašim potrebama. 

Anketa nam je pokazala da većina učenika nije do sada radila na ovakav način, da smatrate da 

online nastava u našoj školi dobro funkcionira te da se dobro snalazite u komunikaciji s 

nastavnicima, no prostora za poboljšanje uvijek ima. Prema vašem mišljenju, online nastava 

je zahtjevnija od nastave u školi, izvršavanje aktivnosti iziskuje previše vremena te smatrate 

da ste bili preopterećeni u prvom tjednu izvođenja nastave. 

Kako bi unaprijedili funkcioniranje online učenja za naše učenike napravili smo sljedeće: 

1. SUSTAV ZA ONLINE UČENJE 

Online nastava će se odvijati preko portala SMUN, sve će virtualne učionice biti na 

jednom mjestu te nema više potrebe provjeravati informacije na više strana. 

Predmetni nastavnici koji su do sad koristili Teams  obavijestit će vas o promjeni. 

Kako bi portal SMUN bio funkcionalniji, narednih dana ćemo obrisati razrede, 

predmete i sadržaje od prošle godine. Zato vas molimo da razrednicima javite što 

vam je točno vidljivo u sustavu a treba se obrisati. 

2. OBJAVA MATERIJALA I UPUTA 

Održavanje online nastave po rasporedu – objava materijala biti će za tekući dan, 

ujutro od 8 do 10 sati za sve predmete taj dan. Učenici nisu obavezni sinkrono isti 

tren izvršavati aktivnosti, već tijekom dana ili po uputi predmetnih nastavnika. 

3. ROKOVI 

Kako bi se smanjio prezahtjevan opseg aktivnosti koje učenici moraju izvršiti u 

jednom danu, po mogućnosti će se produžiti rokovi za izvršavanje zadataka. 

4. KOMUNIKACIJA UČENIKA I NASTAVNIKA 

U sklopu svakog predmeta formirat će se forum. Forum služi komunikaciji nastavnika 

i učenika te postavljanju pitanja predmetnom nastavniku. Ovo je odličan način kojim 

na jednom mjestu možete postaviti pitanje, a odgovor će vidjeti svi učenici. Zato vas 

upućujemo na praćenje predmetnih foruma ukoliko imate pitanja. 

Od predmetnih nastavnika dobit ćete gmail adrese za slanje zadaća. 

 



 

 

 

Nadam se da će vam navedene prilagodbe pomoći u praćenju online nastave. Ukoliko neki od 

vas još imaju potrebu za uređajem za rad kod kuće ili internetom, trebaju odmah javiti 

razredniku da vam se osiguraju svi potrebni uvjeti za rad.  

Svjesni smo vaše zabrinutosti zbog nastale situacije, posebice za maturante. Svima bi nam bilo 

draže da smo u školi na redovnoj nastavi, ali situacija je ista za sve i moramo se prilagoditi. Od 

svih učenika očekuje se preuzimanje odgovornosti za vlastiti napredak u učenju te maksimalno 

sudjelovanje u aktivnostima nastave na daljinu.  U prva dva tjedna online nastave nastavnici 

ne ocjenjuju već samo prate rad i potiču učenike. Vjerujem da će nakon toga biti omogućeno 

i ocjenjivanje te je vrlo bitno da ste aktivni te da razumijete da će vaše  uključivanje u online 

nastavu i izvršavanje zadataka biti ključno za vaš uspješan završetak školske godine. O tome 

će vas obavijestiti vaši razrednici i predmetni nastavnici kada za to dođe vrijeme. 

Sve informacije dobivat ćete i dalje od razrednika, a za dodatna pitanja od vas ili vaših roditelja 

stojim na raspolaganju putem e-maila: ravnatelj@ss-ivanec.hr. U ovakvoj situaciji vrlo je važno 

redovno pratiti web i Facebook stranicu škole, obavijesti putem portala SMUN, pažljivo čitati 

obavijesti i držati se poslanih uputa.  

Suočeni sa bolešću koja ne poznaje granice, teško je prognozirati do kada će se morati 

održavati online nastava, odnosno kada ćemo se svi moći vratiti u školu. Vjerujem da svi jedva 

čekamo. Ono što mogu reći jest da ćemo, ovisno o vremenu vraćanja u školu, maksimalno 

prilagoditi sve da se održe sve planirane aktivnosti, ako treba s promjenom termina. Svjesni 

ozbiljnosti situacije, ne možemo sa sigurnošću garantirati što će biti, sve ovisi o daljnjem 

raspletu situacije te moramo pratiti situaciju dan po dan. Sigurna sam da ćemo iz ove krize svi 

nešto naučiti, usavršiti digitalne kompetencije te da će ovo iskustvo sigurno biti od koristi 

svima nama u novim životnim izazovima. 

Čuvajte sebe i svoje najdraže i budite podrška jedni dugima! 

#OstaniteDoma  

 

Vaša ravnateljica, 

Lidija Kozina 

 


